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EDUSTAJISTON KOKOUS 6/2022
Aika: 1.8.2022 klo 17:00

Paikka: Tikkurila B505  / https://laurea.zoom.us/j/68453295230

Kutsutut:

Carita Törhönen Resote, La'SOTE Edustajiston puheenjohtaja läsnä

Ella Hokkanen TASE Varsinainen jäsen läsnä

Heidi Miettinen SiniPuna Varsinainen jäsen läsnä

Iita Kalliokoski Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen este

Janina Saaristo Resote, LauResto Edustajiston varapuheenjohtaja läsnä

Janita Aaltonen Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen este

Janne Lohilahti TASE Varsinainen jäsen este

Jenna Jourio Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen läsnä

Noora Jokiranta TASE Varsinainen jäsen läsnä

Renja Tilander Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen läsnä

Venla Kääriä Resote, LauResto Varsinainen jäsen läsnä

Waltteri Jarva Resote, LauResto Varsinainen jäsen läsnä

Katja Henriksson Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen este

Katja Menschakoff Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen este

Nea Tarvainen SiniPuna Varsinainen jäsen este

Silja Nurmi SiniPuna Varajäsen (eronnut valmistumisen johdosta) este

Opiskelijakunnan hallitus

Minttu Uurinmäki Varapuheenjohtaja läsnä

Camilla Relander Jäsen läsnä

Suvi Nieminen Puheenjohtaja läsnä

Opiskelijakunnan asiantuntijat

Janne Silajärvi Toiminnanjohtaja läsnä

Opiskelijakunnan jäsenet

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 17:05.

Päätös: Esityksen mukaan.
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2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle

kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään seitsemän (7)

edustajiston jäsenistä tai varajäsenistä.

Päätösesitys: Todetaan kokouksen läsnäolijat. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely:  Opiskelijakunnan jäsenillä ja työntekijöillä on puhe‐ ja läsnäolo‐oikeus edustajiston

kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päätä rajoittaa oikeutta jonkin asian

käsittelyn ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet

Päätös: Ei tarvetta myöntää oikeuksia.

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Edustajiston kokousta johtaa edustajiston varapuheenjohtaja Janina Saaristo,

sihteerinä toimii opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Janne Silajärvi. Valitaan kaksi pöytäkirjan

tarkastajaa, jotka toimivat myös tarvittaessa ääntenlaskijoina: Tilander ja Jokiranta.

Päätös: Esityksen mukaan.

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Päätösesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi seuraavalla lisäyksellä: uusi kohta 9

Eron myöntäminen hallituksesta. Muut kohdat siirtyvät vastaavasti eteenpäin.

Päätös: Esityksen mukaan.

Avattiin kohta 5 uudestaan kohdan 10 käsittelyn jälkeen.

6. EDUSTAJISTON KOKOONPANO

Esittely: Edustajiston varajäsen Silja Nurmi on ilmoittanut valmistuneensa eikä näin ollen voi enää

toimia edustajiston jäsenenä.

Liite 1: Edustajiston kokoonpano 2022 (1.8.2022 alkaen)

Päätösesitys: Merkitään tiedoksi muuttunut kokoonpano liitteen (Liite 1) mukaisesti.

Päätös: Esityksen mukaan.
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7. HAKU SAMOK HALLITUKSEEN

Esittely: Edustajisto avasi viime kokouksessaan 5/2022 Haun SAMOK ehdokkaalle. Haku Laureamkon

ehdokkaaksi Suomen Opiskelijakuntien Liitto SAMOK ry:n hallitukseen on ollut auki 11.-28.7.

Edustajisto valitsee Laureamkon SAMOK ehdokkaan.

Ennakkoon ei saatu yhtään hakemusta eikä kokouksessa kukaan ilmoittanut kiinnostusta paikan

hakemiseen.

Päätösesitys: Laureamko ei esitä ketään SAMOKin hallitukseen vuodelle 2023.

Päätös: Esityksen mukaan.

8. LAUREAMKON POLIITTINEN OHJELMA

Esitys: Laureamkon hallitus on päivittänyt poliittista ohjelmaa tänä keväänä. Käydään läpi poliittinen

ohjelma ja hallituksen esitys aiheesta. Kuullaan Camilla Relanderin esitys. Tehdään päätös

poliittisesta ohjelmasta käydyn esityksen pohjalta.

Liite 2: Poliittinen ohjelma ESITYS

Päätösesitys: Hyväksytään Laureamkon poliittinen ohjelma liitteen (Liite 2) mukaisesti.

Päätös: Esityksen mukaan.

9. ERON MYÖNTÄMINEN HALLITUKSESTA

Esittely: Relander on toimittanut kirjallisesti eroilmoituksen edustajiston varapuheenjohtajalle

henkilökohtaisten syiden johdosta.

Päätösesitys: Myönnetään Relanderille ero hallituksen jäsenyydestä 1.8.2022.

Päätös: Esityksen mukaan.

10. META

10.1. Fuksiaisten (14.9.) rastinpitäjät - Kääriä on kiinnostunut, Saaristo kyselee Slackissä lisää

rastinpitäjiä.

Avattiin kohta 5 uudelleen kohdan 10 käsittelyn jälkeen.

11. ILMOITUSASIAT

Silajärvi ilmoittaa: Laureamkossa aloittaa kaksi uutta työntekijää, joiden perehdytykset alkavat pian.

Nieminen ilmoittaa: jatketaan liikuntapalveluiden selvitystä mahdollisten yhteistyökumppanien

kanssa. Yogobe on jatkossakin ilmainen Laureamkon jäsenille.

Saaristo kiittää Leppälää ja Bursiewicziä panoksestaan Laureamkon eteen ja toivottaa uudet

työntekijät tervetulleeksi.
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12. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 18:01.

Päätös: Esityksen mukaan.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Janina Saaristo Janne Silajärvi

päivämäärä päivämäärä

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Renja Tilander Noora Jokiranta


